
Η κυβέρνηση επιστρατεύει την βία και την τρομοκρατία για
να καταστείλει τους δίκαιους αγώνες του εργατικού, λαϊκού
και νεολαιίστικου φοιτητικού κινήματος

Την χθεσινή μέρα σημειώθηκαν διαδοχικά κρούσματα κυβερνητικής βίας και καταστολής ενάντια στις
κινητοποιήσεις που αφορούσαν τους πλειστηριασμούς σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, στο Υπουργείο Παιδείας
ενάντια στους εστιακούς φοιτητές αλλά και μεγάλης έκτασης επίθεση ενάντια σε εργαζόμενους και
συνδικαλιστές στα Γιάννενα στην επιχείρηση Καρυπίδη.

Ειδικότερα η επίθεση ενάντια στα κινήματα κατά των πλειστηριασμών στην Αθήνα με την χρήση χημικών
ουσιαστικά μέσα στον χώρο του ειρηνοδικείου συνιστά μια επικίνδυνη εξέλιξη και εκτροπή η οποία έθεσε
σε πραγματικό κίνδυνο ακόμη και την ζωή των αγωνιστών ενάντια στους πλειστηριασμούς πρώτης
κατοικίας.

Οι διαδοχικές και επαναλαμβανόμενες οργανωμένες επιθέσεις της συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ
δείχνουν τον πανικό τους μπροστά στην αναπτυσσόμενη αγωνιστική δράση του εργατικού, λαϊκού και
φοιτητικού κινήματος και ταυτόχρονα αποδείχνει πόσο αδίστακτη είναι και αυτή η κυβέρνηση στην
αντιμετώπιση των δίκαιων αιτημάτων του λαού και των εργαζομένων.

Η υποταγή στις εντολές και κατευθύνσεις των δανειστών, του μεγάλου κεφαλαίου και των τραπεζιτών
για την αρπαγή της λαϊκής και εργατικής κατοικίας οδηγεί την κυβέρνηση σε έναν επικίνδυνο αυταρχισμό
στον οποίο το μαχόμενο εργατικό και λαϊκό κίνημα οφείλει να απαντήσει με οργάνωση, συσπείρωση των
δυνάμεών του, με την ένταση και κλιμάκωση των αγώνων με ενιαίο, συντονισμένο και δυναμικό τρόπο.

Η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και από κοντά όλο το υπόλοιπο συστημικό πολιτικό προσωπικό είναι
ταγμένοι στην υπηρεσία των συμφερόντων του κεφαλαίου, στην πολιτική της ανταγωνιστικότητας και
της κερδοφορίας του.

Καμιά αυταπάτη, καμιά αναμονή, καμιά παθητικότητα δεν χωράει στις σημερινές συνθήκες, χρειάζεται
ένας πανεργατικός και παλλαϊκός ξεσηκωμός ενάντια στην βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική που τσακίζει τα
εργατικά και λαϊκά δικαιώματα, συνθλίβει τις κοινωνικοασφαλιστικές και εργασιακές κατακτήσεις,
ξεπουλάει την δημόσια περιουσία, παραδίδει στα τυχοδιωκτικά – κερδοσκοπικά FUNDS την πρώτη
εργατική και λαϊκή κατοικία.

Η πανεργατική απεργία στις 14 Δεκέμβρη 2017 πρέπει να αποτελέσει την αφετηρία για μια μεγάλη λαϊκή
εξέγερση η οποία θα συντρίψει την αντιλαϊκή κυβερνητική πολιτική και θα ανοίξει τον δρόμο για μια
εναλλακτική η οποία θα υπηρετεί τις σύγχρονες λαϊκές και εργατικές ανάγκες και συμφέροντα.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ
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